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  TREĆA KROZ GODINU – 

 NEDJELJA BOŽJE RIJEČI 

Evanđelje: Lk 1,1-4; 4,14-21      

      Kad već mnogi poduzeše sastaviti izvješće o događajima koji se ispuniše među nama – kako nam to 

predadoše oni koji od početka bijahu očevici i sluge Riječi – pošto sam sve, od početka, pomno ispitao, 

naumih i ja tebi, vrli Teofile, sve po redu napisati da se tako osvjedočiš o pouzdanosti svega u čemu si poučen. 

    U ono vrijeme: Isus se u snazi Duha vrati u Galileju te glas o njemu puče po svoj okolici. I slavljen od sviju, 

naučavaše po njihovim sinagogama. 

    I dođe u Nazaret, gdje bijaše othranjen. I uđe po svom običaju na dan subotni u sinagogu te ustane čitati. 

Pruže mu Knjigu proroka Izaije. On razvije knjigu i nađe mjesto gdje stoji napisano: »Duh Gospodnji na meni 

je jer me pomaza! On me posla blagovjesnikom biti siromasima, proglasiti sužnjima oslobođenje, vid 

slijepima, na slobodu pustiti potlačene, proglasiti godinu milosti Gospodnje.« Tada savi knjigu vrati je 

poslužitelju i sjede. Oči sviju u sinagogi bijahu uprte u njega. On im progovori: »Danas se ispunilo ovo Pismo 

što vam još odzvanja u ušima.« 
 

Komentar župnika: 

    Uvođenjem Nedjelje Božje riječi papa Franjo htio je, od 2019. godine, ne samo da se danas posvetimo 

slavljenju, razmišljanju i širenju Božje riječi, nego da bi doživjeli i njezinu pravu vrijednost. Zato se valja 

podsjetiti što nam o tome kaže 2. Vatikanski sabor u svojoj dogmatskoj konstituciji Dei Verbum (br. 11): “Sve 

od Boga objavljeno, što nam se u Svetom pismu slovom čuva i daje, pismeno je utvrđeno dahom Duha 

Svetoga. Jer, knjige i Starog i Novog zavjeta u cjelini, sa svim njihovim dijelovima, sveta Majka Crkva na 

temelju apostolske vjere drži svetima i kanonskima zato što – po nadahnuću Duha Svetog napisane (usp. Iv 

20, 31; 2 Tim 3, 16; 2 Pt l, 19-21; 3, 15-16) – imaju Boga za autora i kao takve su samoj Crkvi predane. A pri 

sastavljanju svetih knjiga Bog je izabrao ljude koje je, u djelatnosti njihovih sposobnosti i moći upotrijebio, da 

– njegovim djelovanjem u njima i po njima – kao pravi autori pismeno predaju sve ono i samo ono što on 

hoće.” I zato Sabor vjernike potiče “neka rado pristupaju samom svetom tekstu: bilo preko svete liturgije, 

posebno ispunjene božanskim riječima, bilo pobožnim čitanjem, bilo putem prikladnih ustanova i drugih 

pomagala koja se u naše vrijeme s odobrenjem i brigom crkvenih pastira posvuda hvalevrijedno šire. A neka 

drže u pameti da čitanje Svetoga pisma treba da prati molitva: da ono postane razgovor između Boga i 

čovjeka. Jer, »Njemu govorimo kad molimo, Njega slušamo kad čitamo božanske poruke« (br. 25). 

    Za jednog od “svetih autora” Bog je izabrao i sv. Luku, koji je i sve ispitao o životu Isusa Krista i vjerno 

nam prenio njegov mesijanski život. Na njemu se “ispunilo Pismo” koje je obećavalo Spasitelja i on to sada 

čini proglašavajući “Godinu milosti Gospodnje”. Neka se ta godina ispuni i na nama, a onda, uz snagu Božje 

riječi i po nama za naše bližnje “tako se smijemo nadati novom poletu duhovnog života iz sve većeg čašćenja 

riječi Božje koja »ostaje zauvijek« (Iz 40, 8; usp. 1 Pt 1, 23-25; DV br. 26). 
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SV. MISE 
 

3. KROZ GODINU - NEDJELJA 

BOŽJE RIJEČI: 26. 1. 2025. 
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3. KROZ GODINU - 
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RADNI TJEDAN  
27. 1. - 1. 2.  

 

07.30 - 13.00 06.30 - 09.30 
16.30 - 18.00 11.00 - 12.30 
18.30 - 20.00 18.30 - 20.00 

 



LITURGIJSKI KALENDAR 

Utorak, 28. 1. Spomendan: Sv. Toma Akvinski, prezbiter i crkveni naučitelj 

Petak, 31. 1. Spomendan: Sv. Ivan Bosco, prezbiter 

Nedjelja, 2. 2. BLAGDAN: PRIKAZANJE GOSPODNJE; SVIJEĆNICA – DAN POSVEĆENOG ŽIVOTA 

 

   O B A V I J E S T I 

NEDJELJA BOŽJE RIJEČI: Danas, na Nedjelju Božje Riječi, nastojmo se više posvetiti čitanju, 

razmišljanju i razgovaranju o Svetom Pismu ili Bibliji, zapravo o živoj i aktualnoj Božjoj poruci za naš život! 

PRVA SUBOTA: Dana 1. veljače je i Prva subota kada se osobito moli za nova svećenička i redovnička 

zvanja, pa to posebno preporučamo za našu Nadbiskupiju, našu Družbu i za časne sestre Kćeri Božje ljubavi. 

SVIJEĆNICA: Sljedeće nedjelje je blagdan Prikazanja Gospodnjeg ili Svijećnica, pa molimo vjernike da 

ponesu svijeće za blagoslov. Ujedno je to i Dan osoba posvećenog života, osoba duhovnih zvanja, redovnika i 

redovnica i osoba posvećenih u svjetovnim institutima. Za njih će posebna sv. Misa biti na Kaptolu, u 

Bogoslužnom prostoru bl. A. Stepinca s početkom u 18.00 sati, a predvodit će je mons. Mijo Gorski,  pomoćni 

biskup zagrebački. Taj dan je i Dan života, tj. Dan promicanja kulture života, odnosno poštivanja ljudskog 

života od začeća do prirodne smrti. 

PREDSTAVLJANJE KNJIGE “HRVATSKA ZA ŽIVOT”: Bit će na Svijećnicu, u nedjelju, u 20.00 sati, 

nakon večernje sv. Mise u našoj dvorani-crkvi. U knjizi je prikupljeno 250 potresnih, dojmljivih i dirljivih 

svjedočanstava o tome kako je počelo djelovanje udruge „Hrvatska za Život“ i inicijative „40 dana za život“, 

te priče o spašenim dječjim životima, o susretima ispred domova zdravlja i bolnica diljem Hrvatske, o 

promjenama mišljenja, srca i spašavanju duša. Urednik je dr. sc. Krunoslav Puškar, a vas pozivamo da dođete 

na promociju i da se oduševite za život. 

NACIONALNO HODOČAŠĆE U RIM: Povodom Svete Jubilarne godine HBK poziva na nacionalno 

hodočašće u Rim od 6. do 11. listopada. Naša župa organizira hodočašće na razini našeg dekanata sa sjedištem 

u župi sv. Petra, gdje se možete i prijaviti u župni ured od 9 do 11 i od 16 do 18 sati. Cijena po osobi je 750 

eura, a smatra se prijavljenim onaj tko je uplatio 200 eura. Ostale pojedinosti hodočašća su na Oglasnoj ploči. 

TISAK: Glas Koncila, Obnovljeni život, Glasnik Srca Isusova i Marijina i naš Župni listić! 

Ako želite primate župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupalma@email.t-com.hr  

 
  

“ MANJE JE VIŠE ” -Sluge Riječi-  – LAIČKA KOLUMNICA br. 426 - piše: Petra Kuk 
 

        

       Evanđelje nam spominje sluge Riječi, no rekla bih da smo mi ljudi danas više robovi riječi. Tako slijepo 

vjerujemo svemu što vidimo i čujemo, na sve gledamo tako crno-bijelo, bez razmišljanja i promišljanja. Biti 

rob općenito oduzima nam dio slobode, a time i dio nas, našeg identiteta.  

       Što s druge strane znači biti sluga? Jesu li sluga i rob sinonimi? Najjednostavnije rečeno, biti sluga znači 

vršiti nečiju volju. Kako onda možemo biti sluge Riječi i kako to odjednom ima sasvim suprotno značenje od 

ropstva? Biti sluga Božjih Riječi znači nešto puno više – oživjeti ih, širiti, oslobađati. I iako je potpuno 

kontrastno biti u ulozi “zarobljenog sluge” i istovremeno nešto oslobađati, pogledamo li današnje Evanđelje 

upravo je to ono što je i sam Gospodin radio: spajao nespojivo. 

»Duh Gospodnji na meni je 

jer me pomaza! 

On me posla blagovjesnikom biti siromasima, 

proglasiti sužnjima oslobođenje, 

vid slijepima, 

na slobodu pustiti potlačene, 

proglasiti godinu milosti Gospodnje.« (Lk 4, 18-19) 

       Neka i od nas robova učini sluge da slobodno širimo riječi, ali ne tako da one robuju i uvjetuju nama, već 

tako da mi oživljavamo njih. 

 

Izdaje župa Presvetog Srca Isusova, Palmotićeva 31, Zagreb, tel. 01/210 4451 

zupalma@email.t-com.hr, godina X,  http://www.zupa-presvetog-srca-isusova.hr/ 
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